
FUNKTIONEN UND LEISTUNG

BETRIEBLICHE EFFIZIENZ
Taktleistung bis zu 3'600 Umschläge/Stunde
Automatische Job-Einstellung (load’n Go) ja
Multi-Format-Zuführung (flexFeed) ja
Mehrfachblatt-Zuführung  ja
Kaskaden-Zuführbetrieb ja
Anzahl der Zuführstationen bis zu 3 Zuführstationen
powerFold Falzkapazität bis zu 10 Blatt (80 g/m²)
Jobspeicher  25
Manuelle Zuführung (Tagespost) ja
Anlagekapazität Dokumente 325 Blatt (80 g/m²)
Anlagekapazität High Capacity Feeder (optional) 725 Blatt (80 g/m²)
Anlagekapazität Umschläge (maxiFeeder) 325
Vertikalstapler (optional) bis zu 500 Umschläge
Falzarten  Wickel-, Z-, Einfach-, Doppelparallel-, Nicht-Falzen
Ausgangsoptionen (Briefablage, seitl. Ausgang) Auffangkorb, Seitenausgang, Vertikalstapler
Dokumentenspezifikation: Höhe 90 – 356 mm
Dokumentenspezifikation: Breite 130 – 230 mm
Dokumentenspezifikation: Papierstärke 60 – 250 g/m²
Umschlagsspezifikation: Höhe  90 – 162 mm
Umschlagsspezifikation: Breite 160 – 248 mm
Max. Dicke des Dokumentensatzes 2,5 mm
Passender Maschinentisch optional

QUALITÄT UND SICHERHEIT
Elektromechanische Doppelblattkontrolle (secure’n Feed) ja
Sammeln vor dem Falzen ja
Barcode-Lesung (BCR) optional
Steuerzeichenlesung (OMR) optional
Mail Piece Production Control (MPPC) optional
powerFold ja (bis zu 10 Blatt 80 g/m²)
Wahlweise Verschliessen ja

BUDGET-OPTIMIERUNG
PrintMachine Software optional 
Frankiermaschinenanbindung (insert’n Frank) optional

ONLINE-MANAGEMENT
Fernwartung optional über Online Services (OLS)
Hochladen neuer Jobs optional über Online Services (OLS)
Online-Service-Diagnose optional über Online Services (OLS)

SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

Länge x Höhe x Tiefe (mm) 1'300 x 725 x 454
Gewicht 75 kg

WARUM NEOPOST?
Neopost ist der weltweit führende Anbieter für Postbearbeitung und Logistik. Mit innovativen Lösungen und kundenorientierten Beratungs-, Finanzie-
rungs-, und Serviceleistungen beschleunigen und vereinfachen wir Ihre Postabwicklung. Die Neopost brilliantbasics-Vorteile bieten Ihnen herausragenden 
Kundennutzen mit unserer umfangreichen Angebotspalette – von den Produkten bis hin zum Service und Support. Sie stellen Ihnen das Optimum für 
betriebliche Effizienz, Qualität und Sicherheit Ihrer Post, Budget-Optimierung und Online Management bereit. So schafft Neopost Mehrwert für Wirtschaft 
und Verwaltung. – WE VALUE YOUR MAIL.

KUVERTIEREN UND FRANKIEREN IN EINEM ARBEITSGANG
Neopost insert'n Frank ermöglicht die Anbindung der DS-75 an ein Neopost Frankiersystem und somit die Auto-
matisierung Ihrer gesamten Postausgangsprozesse. So arbeiten Sie noch wirtschaftlicher und produktiver weil die 
Postbearbeitung durchgehend automatisch läuft.

NEOPOST ONLINE SERVICE: GEMEINSAM SIND WIR STARK
Der Neopost Online Service (OLS) leistet eine wichtigen Beitrag zur erhöhten Produktivität der DS-75. Dank unseres 
präventiven Servicekonzepts, treten viele Probleme gar nicht erst auf bzw. sind schnell behoben.

© 2009. Neopost.
All rights reserved.
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HOHE ANLAGEKAPAZITÄT
Der optional erhältliche High Capacity Feeder ist mit seiner grossen 
Gesamtanlagekapazität von 725 Blatt und seiner hohen Einzugsge-
schwindigkeit die ideale Ergänzung für Falz- und Kuvertieranwendungen, 
vor allem für Jobs die unterschiedlich viele Dokumente pro Empfänger 
enthalten.

Darüber hinaus sind die Neopost Zuführungen für eine grosse Bandbreite 
von Dokumententypen ausgelegt, d.h. auch für Marketingbeilagen oder  
für kleinere Broschüren. Der für Rückantwortumschläge konzipierte 
maxiFeeder mit hoher Kapazität sorgt für einen erhöhten Durchsatz und 
somit für eine gesteigerte Produktivität.

LEISTUNGSSTARK UND EFFIZIENT
Der Vertical Stacker kann bis zu 500 Briefkuverts aufnehmen und 
braucht dank dieser Kapazität nicht so häufig entladen zu werden. Das 
schafft Zeit für das Erledigen anderer Aufgaben, zumal auch kaum 
Einstellungen am Vertikalstapler selbst erforderlich sind.

Die DS-75 falzt und kuvertiert dank ihrer leistungsfähigen powerFold-
Technologie bis zu 10 Blatt. Die Blätter werden nicht nacheinander, son-
dern als ganzer Satz gefalzt. Das ist nicht nur schneller, sondern liefert 
auch professionell aussehende Sendungen und reduziert das Risiko 
eines Papierstaus.

DS-75
PRODUKTIVITÄT LEICHT 
GEMACHT FÜR MITTLERES 
POSTAUFKOMMEN
Die moderne Kombination aus Vielseitigkeit, Ergonomie  
und einfacher Bedienung



Der Vertical Stacker kann 
bis zu 500 Umschläge 
aufnehmen

Das Kuvertmagazin fasst 
bis zu 325 Umschläge 
und kann während 
des Betriebs einfach 
aufgefüllt werden

Kommt es bei Ihrem Postversand auf hohe Qualität 
und schnelle Bearbeitung an?

Dann setzen Sie auf die DS-75. Dank ihrer kompakten 
Grösse, ihrer hohen Zufuhr- und Ablagekapazität 
und vielen weiteren, bisher nur bei grösseren 
Systemen verfügbaren Funktionen bietet sie Ihnen 
ein Höchstmass an Ergonomie, Produktivität und 
Vielseitigkeit.

MAXIMALE BEDIENERFREUNDLICHKEIT
Bei der DS-75 sind alle Bereiche des Papiertransportwegs schnell, leicht 
und sicher zugänglich. Sollte also einmal eine Störung auftreten, ist sie 
in kürzester Zeit behoben und das System gleich wieder startklar.

Zu den Vorzügen der DS-75 gehört neben ihrer aussergewöhnlichen 
Bedienerfreundlichkeit auch ihr extrem leiser Betrieb. Das System fügt 
sich so perfekt in praktisch jede Arbeitsumgebung ein.

KUVERTIERSYSTEM DS-75
MEHR PRODUKTIVITÄT
FÜR MITTLERES 
POSTAUFKOMMEN

SCHNELLES UND EINFACHES ARBEITEN
Benutzer dieses Systems brauchen keine aufwendige Schulung, denn 
mit dem Touchscreen lässt sich die DS-75 intuitiv und bequem bedienen. 
Sie wählen einfach einen Job und Ihre Arbeit wird im Handumdrehen 
erledigt.

Auch das Erstellen neuer Jobs ist dank load’n Go ein Kinderspiel. Nach 
dem Einlegen der Dokumente und Umschläge drücken Sie einfach 
die Start-Taste. Die DS-75 misst daraufhin automatisch die Länge der 
eingelegten Dokumente und Umschläge und nimmt automatisch die 
entsprechenden Einstellungen vor. Das Ergebnis kann sich sehen lassen: 
professionell verarbeitetes Postgut.

Der intuitiv bedienbare 
Farb-Touchscreen 
ermöglichst sowohl eine 
einfache Navigation als 
auch effizientes Arbeiten

Der High Capacity Feeder 
lässt sich mit bis zu 
725 Blatt aufladen und 
erhöht dadurch die 
Effizienz ihrer Poststelle

Laden Sie bis zu 325 
Rückantwortkuverts oder 
1'200 A5-Beilagen in den 
optionalen maxiFeeder

EINE LÖSUNG FÜR VIELFÄLTIGE ANWENDUNGEN
Unterstützen Sie Ihre Kundenkommunikation durch eine professio-
nell kuvertierte Post. Die Kuvertiermaschine verarbeitet dank ihrer 
Vielseitigkeit eine grosse Bandbreite an Aufgabenstellungen.

Bei einem professionell verarbeiteten Postgut sind alle Dokumente 
(inklusive Beilagen) in einem Satz gefalzt und dadurch für den 
Empfänger bequem zu handhaben. Das hinterlässt einen guten  
Eindruck bei Ihren Kunden.

HÖCHSTE FLEXIBILITÄT
Die DS-75 bietet zahlreiche Möglichkeiten für Ihre Unternehmenspost, 
denn sie verfügt über flexFeed – Zuführungen. Diese verarbeiten 
sämtliche Formate und Arten von Dokumenten in derselben Zuführung.

So können Sie die DS-75 nutzen, wie es Ihren Anforderungen entspricht. 
Sie brauchen nicht auf die Art der Zuführung bzw. die Konfiguration der 
Maschine Rücksicht nehmen.

Empfänger A

Rechnung 2 Blatt + Beilage «London»

Empfänger B

Rechnung 1 Blatt

Empfänger C

Rechnung 4 Blatt + Beilage «Paris»

+ +

BARCODE MAIL MANAGER: PERSONALISIERTE POST LEICHT 
GEMACHT
Der Barcode Mail Manager bietet nicht nur einen schnellen und sicheren 
Weg zu personalisierten Postsendungen, sondern sorgt auch für ein 
individuelles und perfektes Erscheinungsbild. Mit diesem Instrument 
erreichen Sie eine wesentliche Verbesserung Ihrer Direktmarketing-
Aktivitäten mit auf den Kunden zugeschnittenen Inhalten. Und als i-Tüp-
felchen können Sie mit dem Barcode Mail Manager Portokosten sparen, 
indem Sie Portoklassen optimal nutzen.

DIE LÖSUNG FÜR VARIABLE BRIEFINHALTE
Für die Verarbeitung von Sendungen mit einer variierenden Anzahl von 
Dokumenten bzw. Beilagen bietet die DS-75 eine innovative Lösung: 
Wählen Sie einfach ein Kriterium für das Gruppieren aus (z.B. die 
Kundennummer), und schon werden alle für denselben Empfänger 
bestimmten Blätter gesammelt. Zusätzlich können Sie sogar definieren, 
welche Empfängergruppe welche Beilage(n) erhalten soll.

Mit dieser einzigartigen Software bringen Sie Ihre nächste 
Direktmarketing-Aktivität in wenigen Minuten auf den Weg.

MAIL PIECE PRODUCTION CONTROL: SICHERHEIT FÜR IHRE 
POSTBEARBEITUNG
Damit Sie jederzeit sicher sind, dass Ihre Aussendung komplett und kor-
rekt verarbeitet werden, kontrolliert und protokolliert MPPC (Mail Piece 
Production Control) jeden Sendungsauftrag. Die Software gibt jedem Brief 
eine eigene ID-Kennung im Adressfeld und legt für jeden Auftrag eine 
Protokolldatei an. Dadurch erhalten Sie eine Qualitätskontrolle in Echtzeit 
samt detaillierter Aufstellung nach Einzelposten.

Gehen Sie sicher, dass Ihre Post akkurat und vollständig verarbeitet 
wurde. Mit der Echtzeit-Fehlerkontrolle können Sie sofort reagieren und 
mit dem Versandbericht Ihre Dienstleistung nachweisen.

VERBESSERTE KOMMUNIKATION REDUZIERT KOSTEN 
Die PrintMachine-Software von Neopost eröffnet Ihnen eine neue kre-
ative Welt für die Gestaltung Ihres Dokumenten-Outputs. Durch die 
automatische Sortierung bzw. Zusammenführung von Dokumenten, 
werden die Versandkosten pro Empfänger optimiert. Und PrintMachine 
kann noch mehr. Die Software generiert automatisch OMR- bzw. Barcode-
Steuerzeichen auf Ihre Dokumente.

ZAHLREICHE KONFIGURATIONEN MÖGLICH – FÜR DEN INDIVIDUELLEN BEDARF

HOHE PRODUKTIVITÄT – PROFESSIONELL VERARBEITETE AUSGANGSPOST

HOHE FLEXIBILITÄT – UNTERSTÜTZT IHRE GESCHÄFTSIDEEN

FÜR JEDE UMGEBUNG GEEIGNET – BENUTZERFREUNDLICH & FLÜSTERLEISE

SPART KOSTEN UND WERTVOLLE ZEIT


